

想当“兵哥哥” 全天24小时都可报名

女兵征集继续实行网上报名, 年龄最大放宽至22周岁

星报讯(记者 李婉婷) 从现在开始, 合肥各县(市)、区征兵办和基层武装部在辖区、街道、乡镇、企业、学校设立常态征兵报名点、征兵政策咨询处, 24小时受理适龄青年报名参军。这是记者昨天下午从合肥市征兵会议上了解到的消息。

“兵役机关要会同高校及时为大学生办理学费补偿代偿或减免手续, 为刚被高校录取的高中毕业生保留入学资格, 保护好大学生应征的积极性。”合肥市征兵办负

责人表示, 今年继续开辟高学历青年特别是大学毕业生参军入伍“绿色通道”, 优先报名应征、优先体检政审、优先审批定兵。

此外, 对于今年已确定为预征对象的大学生(主要是毕业生和下半年进入毕业班的学生), 由合肥市征兵办结合直招士官一并组织体检, 对于合格的, 尽可能在离校前完成政审和预定兵工作。据悉, 合肥市将于6月30日前完成兵役登记和网上预征工作。

又讯(胡先涛 记者 李婉婷) 安徽省人

民政府征兵办公室昨日发出通知, 今年女兵征集继续实行网上报名。报名对象为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生及在校生。普通高等教育五年制大专的应届毕业生及正在大专阶段学习的在校生, 符合条件的可以征集。

在年龄要求方面, 普通高中应届毕业生年满17至19周岁(1994年1月1日至1996年12月31日期间出生), 普通高等学校在校生放宽到20周岁(1993年1月1日

后出生)、应届毕业生放宽到22周岁(1991年1月1日以后出生)。目前, 网上报名系统已经开通, 网址为 <http://zbbm.chsi.com.cn>, 报名时间将持续至8月5日18时。

报名截止后, 网上报名系统将自动依据报名人员当年高考相对分数, 按照由高到低的顺序, 择优选择数倍征集任务数的女青年作为初选预征对象, 全省各地在此范围内组织征集。欢迎广大有志适龄女青年积极报名应征。

合工大 无碳小车 技冠全国

不烧油不充电也能让车跑起来。昨日, 记者从合肥工业大学获悉, 来自该校的六名同学制作的无碳小车, 在第三届全国大学生工程训练综合能力竞赛中分别获得一、二等奖。

合工大工业培训中心主任田杰教授告诉记者, 所谓无碳, 就是小车行驶过程中不使用任何燃料, 全靠一个一公斤重的碳钢重块, 从40厘米高处缓缓落下产生的重力势能驱动。小车可以绕‘8字’跑道60圈不停, 绕一圈直线距离大约2.7米。

周慧 杜维薇 吴晶
星级记者 俞宝强/文 程兆/图



合肥版“中关村”有望三四年后建成 清华科技园揣着10亿投资落户庐阳

星报讯(小彦 赵明 记者 徐涛) 昨日, 记者从合肥市庐阳区与清华科技园战略合作协议签约仪式现场获悉, 清华科技园计划投资10亿元, 将在庐阳工业区建设合肥分园, 预计建设时间需要三至四年, 届时将“吸收”上百家高端科技企业入驻, 组建合肥版“中关村”。

根据战略合作协议, 清华科技园计划投资10亿元, 在庐阳工业区建设合肥分园, 重点引进和培育电子信息、软件科技

等高端产业, 为庐阳区提供科技园区信息管理系统全套解决方案, 并将共同出资或筹集资金设立创业投资基金。

据介绍, 双方将在园区建设、产业研究、信息平台、创新服务、招商运营、管理架构、科技金融、政策支撑等多层次开展合作, 使清华科技园的品牌、运营模式、管理理念、人才资源与庐阳工业区独特的区位优势、产业基础和都市型科技园区有效结合。

女子摔至2楼平台身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日中午12时30分许, 省城红皖家园小区东门11号楼, 一名女子坠落到2楼平台横梁上, 不幸伤重当场身亡。目前, 警方正在调查死者身份和坠亡原因。

据悉, 死者约30岁, 穿着整齐, 但排查中未确定是从几楼坠下。在现场勘验中, 死者的家人始终没有出现。据居民推测, 该女子可能因精神问题发生坠楼悲剧。

合肥高升学校2013年高考火楼

一本升学率为27%

691名考生, 469人达本科线, 本科升学率为**68%**。

理科高升实验班: 34人, 2010年中考最高725分, 最低536分, 33人达本科线, 本科升学率为**97%**。

文科高升实验班: 35人, 2010年中考最高665分, 最低505分, 29人达本科线, 本科升学率为**81%**。

文理科普通班: 本科升学率为**34%**。

文理科艺术类: 文化课本科达线率**91%**, 美术专业课合格证达线率**82%**, 传媒类专业课合格证达线率**96%**。

温馨提示

- 1、6月25日全天对艺术类考生进行填报志愿指导。
- 2、6月26日全天对文理科考生进行填报志愿指导。

3、本届高升班第三次选拔考试时间7月3日上午9:00。

以上均在合肥新城高升学校行政楼408会议室进行, 请有需求的家长来电来校咨询, 我们将给您满意的答案。